   Όνομα…………….            3η και 4η επανάληψη – Δεκαδικοί αριθμοί              Δ΄ τάξη
1. Να χρωματίσεις στους παρακάτω αριθμούς με κόκκινο τις μονάδες, με πράσινο τα δέκατα και με μπλε τα χιλιοστά:

750         5,56         700,1         1,068        156,03       26,1        23,08      5,002

Τοποθέτησε τους παρακάτω αριθμούς στον πίνακα:
                    31,246            127,02           0,2            6,317             108             20,020
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           Να γράψεις τα δεκαδικά κλάσματα ως δεκαδικούς αριθμούς:
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      3.Να γράψεις τους δεκαδικούς αριθμούς ως δεκαδικά κλάσματα:

        0,6= ……
1,5= ……
0,17 = …..          1,04= …..

3.20= ….

0.04= ……

Συμπληρώνουμε σωστά τον παρακάτω πίνακα:

	
	Συμμιγής 
	Δεκαδικός 
	Δεκαδικό κλάσμα

	Ύψος πόρτας
	2μ.   20εκ.

	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Μήκος αυτοκινήτου
	
	4,35μ.

	

	Ύψος σχολείου
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	Ύψος σκύλου

	0μ. 75εκ.

	
	


Τώρα διατάσσουμε τους δεκαδικούς αριθμούς :   …............<.............<.............<..........
2. 
Πραγματοποιώ τους παρακάτω πολλαπλασιασμούς και διαιρέσεις σύντομα.
785,9
x 
1000 
= 
6,6 
x 
10 
= 

     0,43
x 
100 
= 
25,8 
: 
1000 
= 

     7,96 
: 
1000 
= 
39 
x 
100 
= 

89,29 : 10 = …………

 78,903 : 10 = ………….
     56,96 : 100 = ……………

 1.208,12 : 100 = …………
 215,36 : 1.000 = ………….
   34,5 :10 = ……………

 65 : 10 = …………

 958 : 100 = ………….
  
  341,2 : 1.000 = ……………

 219 : 1.000 = …………

 2,46 : 100 = ………….
    24,73 : 10 = ……………
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Γράφω τους παρακάτω αριθμούς με μορφή δεκαδικού:

8 €  50 λ. = 8,50 €
7 μ.    8 δεκ. = ………………….  μ.

37 €  25 λ.= ……………….€
4  μ.    35 χιλ. = ……………..  μ.

16 €    5λ.  = ……………….€
32 μ.   45  εκ.  = …………………… μ.
1.
Γράφω με δεκαδικό αριθμό τους παρακάτω συμμιγείς αριθμούς:

3κιλά και 400 γραμμ. ………

5κιλά και 4γραμμ.  ………

2μ. και 4 εκ. ………….


4μ. και 35εκ.  …………

1κιλό και 50γραμμ. ……

5 ευρώ  και 5 λεπτά ……

45 λεπτά ……….


3 τόνοι 40 κιλά ………….

2.
Γράφω με συμμιγείς τους παρακάτω δεκαδικούς αριθμούς:

4,6 μ. = ……………………….

4,6 κιλά = …………………………

4,6 € = ……………………..

4,6 τόνοι = …………………………

3,05 μ. = ……………………

3,05 κιλά = …………………………

3,05 € = …………………….

3,05 τόνοι = ……………………….
.Κάνε τη μετατροπή από κιλά σε γραμμάρια και αντίστροφα:

0,650 κ. = ………………


20κ. = ……………………..

6,54 κ. = ………………….


420 γραμμ. = ……………….

9.240 γραμμ. = ……………

3.654 γραμμ. = …………….

2.Κάνε τις κατάλληλες μετατροπές:

0,450μ. = ……….   χιλ.

340 δεκ. = ………..   μ.

7.100χιλ. = ……..   δεκ.

8,2 δεκ. = ………..  εκ.

3,4 μ. = ……………  δεκ.

45,5 εκ. = ………. δεκ.

1. Να γίνουν οι παρακάτω μετατροπές.

· 2 κ.       
= ..................... γραμμ.

· 3,5 κ.    
= ..................... γραμμ.

· 0,75 κ.  
= ..................... γραμμ.

· 0,125 κ.
= ..................... γραμμ.

· 7,435 κ.
= ..................... γραμμ.

· 4.000 γραμμ. 
= .................... κ.

· 6.450γραμμ. 
= .................... κ.

· 995γραμμ.
= .................... κ.

· 35γραμμ.
= .................... κ.

· 7γραμμ.  
= .................... κ.

· 5μ.
=....................... δεκ.

· Ο,8μ.
=....................... δεκ.

· Ο,35μ.
=....................... δεκ.

· 6μ.
=......................... εκ.

· 0,9μ.
=......................... εκ.

· 0.35μ
=........................ χιλ.

· 2 δεκ.
=........................ μ.

· 0,4 δεκ.
=........................ μ.

· 57 εκ.
=........................ μ.

3 Προβλήματα

α) Η Άννα ζυγίζει 41 κιλά. Ο Κώστας ζυγίζει 2κ. και 450 γραμμ. Περισσότερα από την Άννα και ο Ηλίας ζυγίζει 3,15κ. λιγότερα από τον Κώστα. Πόσα κιλά ζυγίζουν και τα τρία παιδιά μαζί;



Λύση
Ένας ανθοπώλης  αγόρασε   κορδέλα περιτυλίγματος που είχε μήκος 100μ. Απ’ αυτή χρησιμοποίησε το πρωί  για τις ανθοδέσμες  3μ. και 90 εκ. και το απόγευμα 9 δεκ. Πόσα μέτρα  του έμειναν; 
Λύση
Απάντηση: ……………………………………………………………………………………
. Συμπληρώνω τον παρακάτω πίνακα:

	Απόβαρο
	Καθαρό βάρος 
	Μεικτό βάρος

	12,3 κ. 
	35,8 κ.
	

	0,8 τον.
	
	4,2 τόν.

	
	7,9 τον.
	10,4 τον.


Ένα βάζο μαζί με το μέλι που περιέχει ζυγίζει 2 κ. και 150 γραμμ. Αν το βάζο ζυγίζει 0,740 κ., πόσα κιλά ζυγίζει το μέλι;

	Μεικτό 

βάρος
	Απόβαρο
	Καθαρό 

βάρος

	
	
	


ΑΆΝΤΗΣΗ :.............................

Τα επόμενα σχήματα έχουν ίσες περιμέτρους. Υπολογίζω το μήκος της πλευράς που λείπει στο τετράπλευρο.

             2εκ.        0,03μ.

    25χιλ.               ;

                                                              5χιλ.               4,5εκ.

                   0,02μ.                                               25χιλ.

Το μεικτό βάρος ενός βάζου με μέλι είναι 6 κιλά. Το απόβαρο είναι 0, 850 κιλά. Πόσο είναι το καθαρό βάρος του μελιού;
Κάνω κάθετα τις πράξεις:

124,8 + 89.9

345,09 + 9,87
213,4 – 45,39
259 – 87,25

Να κάνω τις αφαιρέσεις με δεκαδικούς και συμμιγείς:

  8μ.  9δεκ.  5εκ.  -  3μ. 2δεκ.  1εκ.

26μ.  5δεκ.  8εκ.  -  15μ.  8δεκ.  6εκ.

	Με συμμιγείς
	Με δεκαδικούς
	Με συμμιγείς
	Με δεκαδικούς

	
	
	
	


2. Συμπληρώνω τον πίνακα:
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3. Να γίνουν κάθετα οι πράξεις.

α) 2 μ. 8 δεκ. 5εκ. + 4 μ. 38 εκ.

β) 4 κ. 790 γραμμ. +7 κ. 450 γραμμ.

γ) 8 κ. 400 γραμμ. - 3 κ. 650 γραμμ.

δ) 7 €  - 5 €  45 λεπτά










































Γράφω το δεκαδικό  ανάπτυγμα των αριθμών.

( 803,971 = 8 Χ 100 + 3 Χ 1 + 9 Χ 0,1 + 7 Χ 0,01 + 1 Χ 0,001

(  534,804 = _______________________________________________________

( 2,013 = _________________________________________________________

[Μαγνητίστε την προσοχή του αναγνώστη σας με μια εξαιρετική παράθεση από το έγγραφο ή χρησιμοποιήστε αυτόν το χώρο για να δώσετε έμφαση σε ένα κύριο σημείο. Για να τοποθετήσετε αυτό το πλαίσιο κειμένου οπουδήποτε στη σελίδα, απλώς σύρετέ το.]
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